2 / 2

verhuurder:


gehuurde:

Anne Riemke van der Meer


46 Araucarya


Bloemgracht 61 H


Promenade des Ardoisières


1016 KE  Amsterdam


74 110 Avoriaz

Les Pays bas


France


t/f:0031 20 · 627 2699


0033 450 740 575


avoriaz@vdmeer.biz


huurder:





tel./fax/gsm:




e-mail:




datum:


Amsterdam 8·5·03.


betreft:


huurovereenkomst, 1 pagina.


kenmerk:


AZ000contract.doc.





Geachte huurder,

met het invullen, ondertekenen en retourneren (per post of fax) van deze overeenkomst wordt deze vastgelegd met dien verstande dat de inhoud ervan eerst is overeengekomen en schriftelijk (email) bevestigd. 

Na ontvangst van het huurbedrag en borg volgens onderstaande specificaties zal ik u de sleutels toezenden. 


huurperiode van:


zaterdag dd·mm·yy tot 
 zaterdag dd·mm·yy

huurprijs:



€ 


overige vergoedingen:



€ 


borg:



     € 250  +

totaal:



€ 


t.g.v. giro rek.nr.:


40 34 186

t.n.v.:


Anne Riemke van der Meer, adres als in briefhoofd linksboven.


o.v.v.:


Avoriaz

Hiermee verklaren beide partijen te zijn overeengekomen de huur van het appartement in Avoriaz tegen bovenstaande voorwaarden en met inachtneming van het onderstaande.

Ontbinding van deze overeenkomst kan alleen plaatsvinden in geval van een of andere vorm van ‘overmacht’, waarbij beide partijen instemmen met ontbinding, danwel redelijkerwijs verwacht mogen worden in te stemmen. In dat geval zullen reeds betaalde huurpenningen worden gerestitueerd. In het geval dat huurder uiterlijk 4 weken tevoren om andere redenen afziet van het gebruik van het appartement, en ook niet in het bezit is van de sleutels dan wel deze bij het verzoek om ontbinding retourneert, vervalt de helft van het huurbedrag aan de verhuurder; de andere helft zal worden gerestitueerd. Bij annulering door huurder binnen vier weken voorafgaand aan huurperiode wordt geen huur gerestitueerd. Als in voornoemde situaties van ontbinding het huurbedrag nog niet was overgemaakt zal huurder alsnog het volgens deze overeenkomst bepaalde bedrag aan verhuurder overmaken. Wel zal verhuurder in beide gevallen bereid zijn in de plaatsstelling naar alle redelijkheid te overwegen indien zich daarvoor een kandidaat meldt. Het is huurder overigens niet toegestaan het appartement onder te verhuren, danwel het appartement te betrekken met meer dan 6 personen of zoveel als overeengekomen. 

De huurperiode begint telkens zaterdagmiddag om 17:00 uur en eindigt zaterdagochtend om 10:00uur. Tenzij uitdrukkelijk anders afgesproken kan er voorbij deze tijdstippen geen gebruik van het appartement gemaakt worden! Pas in de week voorafgaand aan de verhuurperiode kan indien mogelijk eventueel één of meerdere dagen verlenging overeengekomen worden. De vergoeding hiervoor is in principe gelijk aan het ge ëxtrapoleerde huurbedrag vermeerderd met eventuele overige vergoedingen per dag.

Bij de huur inbegrepen zitten water, elektriciteit, verwarming, gebruik van linnengoed, en schoonmaken aan het eind van de huurperiode. Het appartement dient opgeruimd en ‘veegschoon’ achtergelaten te worden; ijskast vrij van bederfelijke waren, uitgeschakeld en met de deur open, prullenbakken geleegd, vaatwasser uitgeruimd. De openhaard dient – indien gebruikt - zelf schoongemaakt te worden voor vertrek. Ten aanzien van het gebruik, aankomst en vertrek, overzicht inventaris, eventuele kortingen, en tips verwijs ik naar de handleiding. Hiervan is ook een exemplaar aanwezig in het appartement.

Eventuele schaden dienen zelf door de huurder gemeld te worden. Indien nodig – in geval van verwijtbare schade - kunnen deze worden verrekend met de borg. De borg dient tevens om eventuele hoge telefoonkosten te verrekenen (svp zelf aangeven of er meer dan eens internationaal gebeld is). In het geval van verlies van een voordeursleutel wordt €85 per verloren voordeursleutel op de borg ingehouden.

N.B.: Badhanddoeken dienen zelf meegebracht te worden!

Een heel fijn verblijf toegewenst! 



Amsterdam, [datum],


huurder; [plaats en datum, handtekening]

Anne Riemke van der Meer.
van der Meer, 46 Araucarya, 74110 Avoriaz, France,  avoriaz@vdmeer.biz
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